



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ГРЕЈАЊЕ СМЕДЕРЕВО, СМЕДЕРЕВО

**Бранка Радичевића 8
11300 СМЕДЕРЕВО**

Телефони: 026/4627 148; 4628 299; 4622 941 Факс: 026/4627 248

www.sdstambeno.rs E-mail: office@sdstambeno.rs

ДАТУМ: 24.11.2016

БРОЈ: 8035

На основу члана 18. став 2. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Сл.гласник РС“ бр. 68/2015), члана 4. 5. и 6. Уредбе о интерном конкурсу („Сл.гласник РС,“бр.17/2016), Јавно предузеће Грејање Смедерево, Смедерево, оглашава:

ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА

I Организациони облик у коме се радно место попуњава: Јавно предузеће Грејање Смедерево, Смедерево, са седиштем у улици Бранка Радичевића бр.8, 11300 Смедерево.

II Радно место које се попуњава: Руководилац Сектора производња, одржавање и припрема, за које се захтева VII степен стручне спреме, број извршилаца 1.

III Опис послова из акта о систематизацији:

- Организује и координира рад у Сектору.
- Сарађује са директором и осталим руководиоцима у припреми предлога основа за планове и програме Предузећа из делокруга Сектора.
- Представља Предузеће у контактима са пословним партнерима заједно са директором.
- У сарадњи са директором утврђује методолошки приступ обављања послова у Сектору, даје упутства за рад и контролише извршење задатака.
- Даје смернице за рад шефовима служби и директно координира њиховим радом.
- Одговоран је за организовање и рад производних погона.
- Учествује у уговарању послова са пројектантима и извођачима радова.
- Одговоран је за синхронизацију и контролу реализације уговорених послова.
- Утврђује стимулације и казне извршиоцима за претходни обрачунски период, а у складу са законским прописима.
- Обавља и друге послове по налогу директора Предузећа.

IV Услови: Завршен Машински факултет и поседовање Лиценце број 330 - одговорни пројектант термотехнике, термоенергетике, процесне и гасне технике и радно искуство најмање пет година на пословима пројектовања, надзора термотехничких и гасних инсталација.

V Место рада: Јавно предузеће Грејање Смедерево, Смедерево, Бранка Радичевића бр.8.

VI Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 15 дана од дана када је интерни конкурс објављен на огласној табли у седишту јединице локалне самоуправе.

VII Рок почиње да тече од 26.11. 2016. године и истиче 10.12.2016. године.

VIII Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс: Радојка Куга, дипломирани правник, телефон: 026/4627-148, e-mail: rkuga@sdstambeno.rs.

IX Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: Јавно предузеће Грејање Смедерево, Смедерево, ул.Бранка Радичевића бр.8, 11300 Смедерево, са знаком "За интерни конкурс" и наводом радног места за које се пријава подноси.

X Датум оглашавања: **25.11.2016. године.**

XI Садржина пријаве на конкурс: Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, контакт телефон, податке о образовању, податке о радном искуству са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс и одговорности на тим пословима. Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана.

XII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс: фотокопија дипломе о стеченој стручној спреми, оверена фотокопија радне књижице, исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство).

XIII По истеку рока за подношење пријава на интерни конкурс, конкурсна комисија коју је именовано директор ЈП Грејање Смедерево, прегледаће све приспеле пријаве дана 13.12.2016. године у 10⁰⁰ часова у просторијама седишта, а након тога ће саставити списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак а то су кандидати који испуњавају услове за рад на радном месту које се попуњава и који имају право да учествују на конкурс, о чему ће кандидати бити обавештени писменим путем.

Са наведеним кандидатима ће бити обављен и усмени разговор након чега ће о исходу конкурса бити и писмено обавештени.

XIV Право учешћа на интерном конкурс: На интерном конкурс имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе-у органима јединице локалне самоуправе, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно запослене чије се плате, односно зараде финансирају из буџета јединице локалне самоуправе.

НАПОМЕНЕ:

Неблаговремене и непотпуне пријаве биће одбачене закључком конкурсне комисије.

Интерни конкурс објављен је на интернет страници и огласној табли ЈП Грејање Смедерево, Бранка Радичевића бр.8 и огласној табли Градске управе града Смедерева, Омладинска бр.1, Смедерево.



ДИРЕКТОР

Владимир Кулагич
Владимир Кулагич, дипл. маш.инж.